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1. Aralarinda 1 O fark olan iki sayinin toplami 80
olduguna gére , biytk say kactir?

A) 35 B) 45

C) 55 D) 60

2. Bir arag 9876 km yol gittikten sonra 124 km
daha giderse toplam kag km yol gitmis olur?

A) 1 0000 B) 19862

C) 19900 D) 19901

3. Toplamlari 500 olan 4 saydan 3 4 20
artirlr, 1 i 8 azaltlirsa yeni toplam ne kadar
degisir?

A) 52 artar

B) 52 azalr

C) 51 azalr
D) degismez

4. Bir ciftlikte 20 horoz , 8 inek, 4 koyun vardrr.
Bunlarin ayak saylar toplami kagtir?

A) 68 B) 78

C) 88 D) 90

5. 9567 saysina hangi say eklenirse 5

basamakli en kigik say elde edilir”?

A) 433 B) 523
C) 463 D) 453

6. ki terimli bir toplama isleminde; birinci terime
245 ekler, ikinci terimden 85 cikarirsak toplamin
sonucu nasil etkilenir?

A) 160 azalrr
B) 160 artar
C) 161 artar
D) degismez

7. Bir toplama isleminde birinci toplanan
7000 dir. ikinci toplanan birinci toplananin
yarisindan 200 fazla olduguna gére toplam
kactir?

A) 1 0700

B) 15200

C) 10800

D) 1 0600

8.Dort basamakli, ic basamakl ve ki basamakl
en kictk dogal saylarin toplami kactir?

A 1111 BI1O10
a1110 D) 1100

9.5 basamakli en buytk sayya kag eklenirse 6

basamakli en kigik say olur?

A) 1 0000
B) 99999
O
D) 2

10.30 000 + A =100 000 isleminde “ A*
yerine kag yazilmalidir ?
A) 70000
C) 30000

B) 50000
D) 20000

11.491 4 + 8685= ? Isleminin sonucu kactir?
A) 12599
B) 13599
C) 14599
D) 14598

12. 4698 fazlasi 6192 olan say kagtr?
A) 1398 B) 1494
C) 1924 D) 1925

13.6 basamakli en kiicik sayya kac eklenirse
7 basamakl en kicik say olur?

A) 900000
B) 999999
Q1
D) 2

14.325+ 64 + ?=512 isleminde * ? * isareti
yerine kac yazilmalidir?

A) 123 B) 133

C) 143 D) 153

15 . Dért basamakli, i¢ basamakl ve iki
basamakli en biytk dogal saylarin toplami
kactir?
A) 13067
C) 11097

B) 12087
D) 11096
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